

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ БОДАЙБИНСКИЙ РАЙОН
ДУМА БОДАЙБИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЕШЕНИЕ

26.04.2022 г.

г. Бодайбо

№ 07

Об утверждении отчета о работе
Думы Бодайбинского городского
поселения за 2021 год

Заслушав и обсудив, представленный председателем Думы Бодайбинского городского поселения отчет о работе Думы Бодайбинского городского поселения за 2021 год, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Бодайбинского муниципального образования, Регламентом Думы Бодайбинского городского поселения, Дума Бодайбинского городского поселения

РЕШИЛА:

1. Утвердить отчет о работе Думы Бодайбинского городского поселения за 2021 год (прилагается).

2. Разместить отчет о работе Думы Бодайбинского городского поселения за 2021 год на официальном сайте администрации Бодайбинского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.uprava-bodaibo.ru.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ



А.А. ДУДАРИК

**Отчет
о работе Думы Бодайбинского городского поселения за 2021 год**

Деятельность Думы Бодайбинского городского поселения (далее – Дума) как представительного органа местного самоуправления осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Бодайбинского муниципального образования и Регламентом Думы Бодайбинского городского поселения (далее – Регламент Думы).

Основные функции Думы: правотворческое представление интересов населения Бодайбинского муниципального образования, оказание содействия и осуществление контроля по исполнению органами местного самоуправления Бодайбинского муниципального образования законодательных и нормативных правовых актов, в соответствии с полномочиями Думы в порядке, а также в пределах, установленных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Иркутской области, Уставом Бодайбинского муниципального образования, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

Деятельность Думы основывается на принципах коллективного, свободного обсуждения и решения вопросов, отнесенных к компетенции Думы, законности, гласности, учета мнения населения, соблюдения прав жителей Бодайбинского муниципального образования в осуществлении местного самоуправления, ответственности перед избирателями.

Думой принимаются нормативные правовые акты по вопросам местного значения, относящимся к компетенции представительного органа.

Свою работу Дума строила в соответствии с утвержденным планом работ, предложениями, поступившими от главы Бодайбинского муниципального образования, депутатов Думы, с учетом мнения избирателей, организаций, общественных объединений.

Думой в 2021 году проведено 12 заседаний, принято 50 решений: из них 36 решений нормативного правового характера, касающихся жизни и деятельности жителей города, а также решения по вопросам организации деятельности Думы, по результатам которых принимались рекомендации, обращения в органы власти, органы местного самоуправления.

Проекты решений, выносимые на заседание Думы, согласовывались с правовым отделом, отделом по экономике, управлением делами администрации Бодайбинского городского поселения и финансовым управлением Бодайбинского городского поселения.

Вносимые на рассмотрение Думы вопросы предварительно обсуждались на заседаниях постоянных комиссий Думы, в соответствии с их компетенцией. Депутатами вносились коррективы в проекты решений, предлагаемые администрацией.

В течение отчетного периода в Думе Бодайбинского городского поселения работали три постоянных депутатских комиссии:

- 1) по бюджету и экономике;
- 2) по управлению муниципальной собственностью;
- 3) по регламенту и депутатской этике.

В 2021 году, также, как и в 2020 году, в связи с действием на территории Иркутской области режима функционирования повышенной готовности, связанной с угрозой возникновения чрезвычайной ситуации из-за распространения новой коронавирусной инфекции, в целях недопущения распространения коронавирусной инфекции на территории Бодайбинского муниципального образования, проводились, в основном, совместные заседания постоянных комиссий Думы Бодайбинского городского поселения.

С 2016 года полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля осуществляет Ревизионная комиссия муниципального образования г. Бодайбо и района. За отчетный период комиссия провела внешнюю проверку годового отчета об исполнении бюджета Бодайбинского муниципального образования за 2020 год и экспертизу проекта

бюджета Бодайбинского муниципального образования на 2022 год и плановый период 2022 и 2023 годов. В 2019 году Соглашение о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля заключено на срок три года (с 1 января 2020 г. по 31 декабря 2022 г.).

Депутаты Думы Бодайбинского городского поселения строили свою работу в тесном сотрудничестве с органами представительной и исполнительной власти Иркутской области, администрацией муниципального образования г. Бодайбо и района, главой Бодайбинского муниципального образования и администрацией Бодайбинского городского поселения, принимая участие в вебинарах, публичных слушаниях, совещаниях и заседаниях советов, комитетов и комиссий.

Продолжается работа с органами прокуратуры и ИОГКУ «Институт законодательства и правовой информации имени М.М. Сперанского» на предмет соответствия проектов и принятых нормативных правовых актов действующему законодательству.

Согласно Регламенту Думы деятельность Думы осуществляется в следующих формах: проведение заседаний Думы, работа постоянных комиссий, проведение публичных и депутатских слушаний, создание рабочих групп для предварительного рассмотрения вопросов. Депутаты уделяют особое внимание индивидуальной работе с избирателями, проводя личный прием. Обращения граждан к депутатам Думы затрагивали вопросы переселения из ветхого и аварийного жилого фонда, порядка расчета размера платы за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами, ремонта дорожного полотна, организации уличного освещения, качества предоставления услуг организациями, обслуживающими жилищный фонд Бодайбинского муниципального образования, отлова и содержания безнадзорных животных.

График ежемесячного приема граждан депутатами Думы утверждается Думой и для сведения населения публикуется в средствах массовой информации, а также размещается на официальном сайте администрации Бодайбинского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.uprava-bodaibo.ru и стендах администрации Бодайбинского городского поселения.

Информация о работе депутатского корпуса освещалась в средствах массовой информации, представители которых присутствовали на заседаниях Думы.

В течение года деятельность Думы регулярно освещалась в следующих СМИ:

- в газете «Официальный вестник г. Бодайбо» - публиковались нормативные правовые акты Думы;

- репортажи с заседаний Думы транслировались ООО «Витим-Телеком».

Продолжается работа по размещению информации о деятельности депутатского корпуса и принятых решениях Думы на официальном сайте администрации Бодайбинского городского поселения.

Не смотря на то, что весь 2021 год на территории Иркутской области действовал режим функционирования повышенной готовности, связанный с угрозой возникновения чрезвычайной ситуации из-за распространения новой коронавирусной инфекции, депутаты Думы Бодайбинского городского поселения совместно со специалистами администрации старались решать не только вопросы местного значения, а в первую очередь насущные проблемы, которые волнуют и заботят большинство жителей города.

Подводя итоги работы Думы за 2021 год, можно отметить, что депутаты старались строить работу Думы слаженно, выполнить намеченные мероприятия, принять важные для Бодайбинского муниципального образования нормативные правовые акты и исполнять свои полномочия в рамках действующего законодательства.

**Председатель Думы
Бодайбинского городского поселения**



А.А. Дударик